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ΝΕΑ

Παρασκευή, 31 Μαΐου 2019 09:00
Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ συμμετείχε με εκπρόσωπό της στην 2η Συνάντηση Εργασίας των Τοπικών Φορέων του έργου
RegionArts

Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ συμμετείχε με εκπρόσωπό της στην δεύτερη συνάντηση εργασίας των τοπικών φορέων του έργου RegionArts
‘Enhancing SME growth by the integration of Artists in ICT projects’ το οποίο συγχρηματοδοτείται από το INTERREG
EUROPE. Η συνάντηση οργανώθηκε από το Κέντρο Επιχειρηματικής & Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ) την Τρίτη 28 Μαΐου 2019,
στο Hellenic Design Centre στην Θεσσαλονίκη.

Αρχικά τέθηκε το πλαίσιο χαρτογράφησης του οικοσυστήματος Πολιτιστικών/Δημιουργικών Βιομηχανιών και ΤΠΕ και έγινε η
παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας για το εν λόγω οικοσύστημα στην Κεντρική Μακεδονία, η οποία είχε διεξαχθεί κατά το
προηγούμενο διάστημα στο πλαίσιο του RegionArts.
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Η διαδραστική συνάντηση χρησιμοποίησε συμμετοχικές διαδικασίες διακρίνοντας τους τοπικούς φορείς σε δύο τραπέζια,
ενεργοποιώντας τους να καταγράψουν φορείς πολιτισμού και τεχνών, φορείς που προάγουν τις ΤΠΕ και φορείς που προωθούν την
καινοτομία. Ως δεύτερο συμμετοχικό στάδιο τα τραπέζια κατέγραψαν ενδογενείς δυνάμεις και αδυναμίες του οικοσυστήματος σε
ότι αφορά τη μεταξύ τους συνεργασία, τους εμπλεκόμενους δρώντες, την εκπαίδευση των στελεχών, την υποστήριξη που λαμβάνει
το οικοσύστημα και τις πηγές χρηματοδότησης.

Πριν την ολοκλήρωση της συνάντησης συμφωνήθηκε η συνεισφορά των φορέων στη ανάπτυξη προτάσεων βελτίωσης του
οικοσυστήματος Δημιουργικών Βιομηχανιών και ΤΠΕ στην περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Το έργο RegionArts έχει ως στόχο την προώθηση της ανταγωνιστικότητας και της καινοτομίας των μικρομεσαίων
επιχειρήσεων (ΜμΕ) μέσω της ενσωμάτωσης των διαφόρων μορφών τέχνης στις τεχνολογίες πληροφορίας και
επικοινωνιών (ΤΠΕ) αλλά και μέσω συνεργειών μεταξύ του κλάδου ΤΠΕ και δημιουργικών βιομηχανιών.

Περισσότερες πληροφορίες εδώ
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